

Статья на сайт Тема: "Неделя безопасности"

Наш детский сад "Лесная сказка" и наша группа "Сказка" особое внимание уделяет совместной работе по обеспечению безопасности дорожного движения. Чтобы оградить ребёнка от опасности, нужно как можно раньше начать готовить его к встрече с улицей, знакомить с правилами дорожного движения, с дорожными знаками, научить его ориентироваться в пространстве, сформировать у него навыки культуры поведения на улице, в транспорте. Это позволит уменьшить вероятность дорожно-транспортных происшествий. В нашем саду маленькие пешеходы с помощью сказок по ПДД, викторин, занятий, игротек закрепляют основы правил дорожного движения. Так 21 сентября мы с ребятами изготовили макет проезжей части



мы закрепили что такое проезжая часть, кто такой пешеход, пешеходный переход, тротуар, коллективной работой по изготовлению проезжей части мы еще раз закрепили как надо себя на дорогах.



